

【謙虛和有愛心的我】

我是五甲班的何宇媚，體型較其他同學瘦削，可能是我經常做運動的緣故吧！我有一雙烏黑的眼睛，令人感覺到很精神，我的皮膚黝黑，同學經常都說我是「朱古力」。

老師經常稱讚我有一顆謙虛和有愛心的心。

我是一個有愛心的人。有一次，我放學回家的時候，肚子不停地在打咕，我就在麪包店買了一個麪包。正當我想咬下去的時候，旁邊有一隻貓淒厲地對着我喵喵叫，顯示出牠很餓，於是我把手上的麪包撕開一塊一塊的給貓吃。小貓張開牠那雙小嘴，滋味地將麪包吃下。我等牠吃完我就離開了，但是當我走了幾步後，總是覺得自己很殘忍，我鼓起勇氣回頭將小貓抱在懷中，然後將牠帶回家。我回到家後，就對媽媽說：「我可不可以養小貓？」媽媽聽到之後嚴肅地對我說：「我可以給你養貓，但是我有一個條件，就是如果小貓隨處便溺，你便要負責清潔，不是的話便不要養。」我堅定地說：「好啊！」就是這樣小貓成為了我家的一份子。



我還是一個謙虛的人，就好像上星期二放學後，張兆峰的家長對我說：「有些人說你跑得很快，是不是呢？」我低下頭害羞地說：「都不是很快，快別人小小啦！」那位家長就對我說：「不要那麼謙虛。」我沒有回答就低着頭急步離開了。

我認為每個人都有自己的優點，而我就有謙虛和有愛心這兩個優點。